Croce Rossa Italiana Comitato di Salerno



ASSOCIAZIONE DELLA CROCE ROSSA ITALIANA- COMITATO DI SALERNO

ATTIVAZIONE DEL CORSO INFORMATIVO DI BASE PERCORSO GIOVENTÙ

IL CONSIGLIO DIRETTIVO

Delibera n. 25 del 23/12/2022

Il giorno 23 dicembre 2022, il Consiglio Direttivo dell'Associazione Croce Rossa Italiana di Salerno regolarmente costituito

VISTO il Decreto legislativo 28 settembre 2012, n. 178 e ss.mm.ii;

VISTOil vigente Statuto dell'Associazione della Croce Rossa Italiana;

VISTA la Delibera del 23 settembre 2016 del Consiglio Nazionale della Croce Rossa Italiana, con cui è stato approvato il "Regolamento sull'organizzazione, le attività, la formazione e l'ordinamento dei Volontari";

VISTAVISTO la Delibera n.11 del 12 gennaio 2019 in cui è stato approvato il "Regolamento dei Corsi di Formazione per Volontari e Dipendenti della Croce Rossa Italiana";

DELIBERA

- 1. Di attivare il Corso Informativo di base Percorso Gioventù presso la sede di Salerno.
- 2. Di dare evidenza che le modalità organizzative sono regolate dall'articolo 22del "Regolamento dei Corsi di Formazione per Volontari e Dipendenti della Croce Rossa Italiana";
- 3. Di fissare il termine di scadenza per le domande di ammissione nel giorno 06/01/2023.
- 4. Di dare evidenza che icandidati interessatidovranno presentare la domande di adesione tramite il portale di gestione istituzionale dell'Associazione (GAIA);
- Di nominare il Direttore del Corso nella persona di Magliulo Loris, titolare della qualifica di Direttore Percorso gioventù e appartenente al Comitato CRI di Salerno;
- 6. Di svolgere il corso dalle ore 09:00 alle ore 17:00 nella giornata del 07/01/2023





Incarica

l'Ufficio di Segreteria della Presidenza di trasmettere la presente Delibera:

- al Direttore del Corso nominato;
- al Presidente di Comitato del Direttore di Corso (da inserire qualora il Direttore provenga da un Comitato terzo);
- al Comitato Regionale e CRI Campania

La Segreteria di pubblicare la presente delibera sul portale di gestione istituzionale (GAIA) ai fini dell'attivazione del corso secondo le normative vigenti in materia.

Salerno,23/12/2022

Il Segretario verbalizzante

Il Presidente Comitato CRI

